BCEPOCCHUMCKAS OJIMMIIMAJA TIKOJIbHAKOB
II MYHULIUITAJIBHBIN) OTAII
PU3HUKA, 10 KIIACC

OBLIEE BPEMA BBIIIOJIHEHUSA PABOTHBI — 3 YACA 50 MUHYT.
MAKCUMAJIBHOE KOJINYECTBO BAJJIOB - 50
ITPU BBIITIOJTHEHUU PABOTBI MOKHO INOJIB3OBATBHCHS
HEITPOI'PAMMMPYEMBIM KAJIBKYJATOPOM.

3AJJAYA Ne 1. (10 6ans10B)
B nudre HaxonuTcs Beapo ¢ BOAOM, B KOTOpoM IuiaBaeT Msid. Kak nusMeHurcs
riyOMHa NOrpy’KEHHUsI Ms4a, eclii JUPT OyAeT JABUraThCsli C YCKOPEHUEM da,
HanpaBJICHHBIM BBepX? BHU3?
3agaua Ne 2. (10 6a710B)
Camouter JIeTUT TOPU30HTAIBLHO CO CBEPX3BYKOBOM CKOPOCTHIO V = 470 m/c. YenoBek
yCIHBIIIAN 3BYK OT caMmoJjieTa uepe3 ¢ = 21 ¢ mocine Toro, Kak camoJieT MpoJieTe Hajl
HuM. Ha kakoil BbicoTe ieTUT camolieT? ( 3Ha4€HHUE BBICOTHI OKPYIJIUTh C TOUHOCTHIO
710 CTa METPOB, CKOPOCTh 3BYKa MPUHATH ¢=333 M/C)
3AJIAYA 3. (10 6an10B)
Ha n3HavanbHO MOKOSIIMIACS Ha TIAJKOM TOPHU30HTAIBLHOM CTOJIE OPYCOK MAcChl m =
2 Kr, HayaJu JIEMCTBOBATh MOCTOSIHHOW TOpH30HTAIbLHOM cwioil F. B pe3ynbrare
OblIa MOJydyeHa 3aBUCHUMOCTh MOIMHOCTH N OT TepeMelieHuss S Opycka.
HexoTopble n3mepeHus MOTJIM OKa3aThCsA HE OYEHD TOYHBIMHU.

e B kakux KOOpJAMHATHBIX OCSIX KCIIEPUMEHTAIbHAs 3aBUCUMOCTh MOIIHOCTH OT

TepeMeIlIeHus JTuHetHa?
e Ormnpenenure MOIHOCTb CHIIBI B TOUKE ¢ KoopauHatoil s = 10 cm (okpyrieHue
JI0 COTO)

e Haiigute 3Hauenue cuibl F (OkpyrieHue 10 1ecsaToi).
N,Br |0,28 040 |0)57 (0,75 |1,02 | 1,10 [1,23 | 1,26 | 1,50
S, CM 1,0 12,0 4,0 7,0 13 15 19 20 30

3AJTIAYA 4. (10 6a/10B)
Kosddumment noneznoro aeictBusa (K.M.J.) aKKyMyJsTopa MNpU HOAKIIOYEHHUH

nepBoro comnpotuBieHus paBeH 60%.  Ecoum noakmounTs  Apyroe, K.ILI.
akkymyJsitopa craHer paBHbIM 80%. KakoB OyaeT k.n.J. akKyMyJssiTopa, eciu 00a
CONPOTHUBJIEHUSI COEAUHUTH C aKKyMyJsiTopom: 1) mocienoBaTenbHO? 2)
MapaJlIeIbHO?

3ATAYA S. (10 6ami1oB)

[TocTpoeHnem  moka3aThb (cMm.puc.), _ ) i o

Kakoil Bux (a, 6 WM 6) HUMEET

Kapasjarl, MOTPYKEHHBIN B

UIMHAPUIECKHIN CTaKaH C BOJOM. H H H




	ЗАДАЧА 3. (10 баллов)
	ЗАДАЧА 4. (10 баллов)
	Построением показать (см.рис.), какой вид (а, б или в) имеет карандаш, погруженный в цилиндрический стакан с водой.
	Два одинаковых шарика движутся навстречу друг другу. При этом скорость первого шарика  вдвое больше скорости второго . В результате абсолютно неупругого удара температура шариков возросла на величину .  Найти скорости шариков, если теплоемкость вещест...
	Горячая вода, налитая доверху в большой сосуд, охлаждается до температуры t0  за время τ = 20 мин. За какое время до температуры t0 остынет вода с той же начальной температурой, если разлить ее по маленьким сосудом, которые также заполнены доверху и ...


